

向敌方投掷并造成天龙八部眩晕效果同时将周围至多 2 名侠士

少侠，刻板形象不可取！可不敢听那些江湖风闻哦，县令大人说了现在不随便给人下蛊了！咱们星宿派新任掌门卓梵子整肃家声，一改丁春秋那些利欲熏心的规定。

【蛊炼五圣剑走偏锋】假以时日，星宿派也必定会成为正路巨擘的！我看少侠天分异禀，这条灵蛇就当见面礼赠与少侠，少侠！少侠！少侠你怎样昏过去了！

全新门派星宿现世，得益于神木王鼎的加持，星宿派弟子对毒虫似乎有一种天然的亲和力。超高的继续输出才能与康复才能，使得他们化身战场永动机，愈战愈勇所向披靡。

星宿派三大至宝之一，死而不僵**【星海蛇影蟠化龙】**凭仗小巧的燕翅弩与驾驭蛊虫的技巧，星宿派弟子总能在不知不觉间将对手拉进归于自己的战场。

柔丝索当遭到丧命损伤时，移除自身一切负面状况，并使得自身处于无敌状况，并继续康复自身血量。康复期间无法攻击、发挥轻功、移动速度下降。

这一次我们一起打破武林格式！神木王鼎星宿派三大至宝之一，向敌方投掷并形成眩晕效果，一起将敌方周围至多 2 名侠士/宠物拉扯至方针身边，该效果将在必定时间内再触发 2 次。

对毒虫有无与伦比的吸引力。呼喚出神木王鼎，吸引毒蜂、毒蝎助战。毒蜂可下降方针移动速度，毒蝎可下降方针形成的损伤，当神木王鼎被炸毁时，毒蜂毒蝎也随之消散。

又肉又能打还能继续康复，这怎样输啊！抽髓掌星宿派嫡传弟子方可入门，对敌方形成损伤，并康复部分已丢失血量。若敌方为侠士单位，额定将形成的损伤全部转化为自身血量。

少俠，刻板形象不可取！可不敢聽那些江湖風聞哦，縣令大人說了現在不讓隨便給人下蠱了！咱們星宿派新任掌門卓梵子整肅家聲，一改丁春秋那些利欲熏心的規定。

【蠱煉五聖劍走偏鋒】假以時日，星宿派也必定會成為正路巨擘的！我看少俠天分異稟，這條靈蛇就當見面禮贈與少俠，少俠！少俠！少俠你怎樣昏過去了！



全新門派星宿現世，得益於神木王鼎的加持，星宿派弟子對毒蟲似乎有一種天然的親和力。超高的繼續輸出才能與康復才能，使得他們化身戰場永動機，愈戰愈勇所向披靡。

[强化材料宝石争夺天龙八部稀有资源点位捍卫帮会荣光](#)

星宿派三大至寶之一，死而不僵【星海蛇影蟠化龍】憑仗小巧的燕翅弩與駕馭蠱蟲的技巧，星宿派弟子總能在不知不覺間將對手拉進歸於自己的戰場。



柔絲索當遭到喪命損傷時，移除自身一切負面狀況，並使得自身處於無敵狀況，並繼續康復自身血量。康復期間無法攻擊、發揮輕功、移動速度下降。

這一次我們一起打破武林格式！神木王鼎星宿派三大至寶之一，向敵方投擲並形成眩暈效果，一起將敵方周圍至多 2 名俠士/寵物拉扯至方針身邊，該效果將在必定時間內再觸發 2 次。

對毒蟲有無與倫比的吸引力。呼喚出神木王鼎，吸引毒蜂、毒蠍助戰。毒蜂可下降方針移動速度，毒蠍可下降方針形成的損傷，當神木王鼎被炸毀時，毒蜂毒蠍也隨之消散。

又肉又能打還能繼續康復，這怎樣輸啊！抽髓掌星宿派嫡傳弟子方可入門，對敵方形成損傷，並康復部分已丢失血量。若敵方為俠士單位，額定將形成的損傷全部轉化為自身血量。